EIZSATOQIrH STON X XEAIAZSMO KAI ANAAYSH AATOPIOMON
KENTPIKO OEQPHMA

H hoon avadpopxav oyécewy etvar Baoxd epyolelo oTny avdhuon Twv oh-
yoplduwy yog (ToMéC popéc elvorn To BUGKOAO Vo AVIAIGOUUE Evary oAy OELIOo
Tdpa var Tov Bpovuel!!).

To Kevtpixd Ocwpnua pag mopéyet €va loyued epyaheio yio va yag Borinoet

Vo AOVOUUE YE1YOpd aVadROULXES OYETELS.

To napouctdloupe €6 oe BLO PoPPES, dTwe Tapouatdlovta ota PiSAia “Eiwoa-
ywyh otouc Alyopiduouc " twv Cormen, Leiserson, Rivest, Stein xou Algorithms
v Papadimitriou, Varizani, Dasgupta oo omolo xou ToQanéUnouye Yo Te-
PLOCGOTERES TATPOYOplEC!

Kevtpux6 Oeshpnpa (Mopgn 1)

‘Eotw a > 1,b > 1 otadepée, f(n) ouvdptnon xou T'(n) yo cuvdpetnon mou opiletot
entl TV QUOWKY PE [Bdom TNV avadpouxy| oyEo:

T(n) =aT(n/b) + f(n).

Tote

1. Av f(n) = O(nl°®*=¢) yio xdmoto otardepd € > 0, té1e T'(n) =O(nlone)

2. Av f(n) =0(nl*®®), 161 T(n) =O(n'%»ogn)

3. Av f(n) =Q(n'%¢) yio xdnowo otadepd € > 0 xon av af(n/b) < cf(n)

yioe xdmoto oTodepd ¢ > 1 xon OAoL T 1 A wEmOLoL TULY| Ko TV,

t6te T'(n) =O(f(n))
Mo o oy (fowe) popgy| etvar 1 mopoxdTte

Kevtpux6 Oehpnpa (Mopgn 2)
‘Ectw 1 avadpouxr) oyeon
T(n) = aT(n/b) + O(n?), vy otodepéc a > 0,b > 1,d > 0, Téte
1. T(n) = O(n?), av d > logya
) = O(nlogn), av d = logya
3. T(n) = O(n'92), av d < logya



IMopadelywoto:

1. T(n) = 2T (n/2)+n, (H avadpouxr} oyéon mou expedlel TNV cuyywVeU-
T T VoUnoT)).
‘Eyoue a =2,b0=2, f(n) =n = 0O(n). Ku
logsa = logs2 = 1,n!°92? = n =O(n). Apa elpacte otnv dedtepn Tepi-
ttwon xow T'(n) = O(n'*922logn) =O(nlogn).

2. T(n) = 27T (n/5) + n?
‘Eyouue a = 27,b =5, f(n) = n* = O(n?).
logya = logs27 > 2. Apa undpyet € > 0 dote n? = O(n
"Etol elgoote oty npmTn nepintwon xon éyovue twe T'(n) =6 (n!927)
Me Bdon tnv dedtepn popwr| tou K.O. éyoupe nwc T'(n) = O(nlo9s?7)
wog xou d = 2 < logs27

log527f€)

To Kevtpixd Ocwpnua agopd uovo avadpoUtxec GYECELS TNG CUYXEXPWUEVTS
woppnc. o dheg Tig dhheg, undpyouv ToAAEC TeEYVXES. BB avagpépouue dlo.

1. H pédodoc tng avtixatdo toorg.

ITapddeitypata:
(n)
(B) T(n)=2T(n— )+1—2(2T(n N+1)+1=22T(n—2)+1+2 =
PT(n—3)+1+2+4d=---=2"T(1)+ > 7_, 2F = 0(2")
() T(n) = T(nj2) +1 = (T(n/4) + 1) +1 = -+ = T(n/2*) + k,

ue k této0 dote n/2F =1 = n =2 = k = logn.
‘Apa T'(n) = O(logn)

2. H pédodoc tng arhoryc ueToBAnTrC.
ITapddeiypata:

(o) T(2n) = T'(n) + 1. ©étoupe m = 2n xou 1 oyéon yivetaw T'(m) =
T(m/2) 4+ 1 tou éyel MNon (an6d o K.O) O(logm). Ilpocoyn, dev
€Y OUUE TEAELOOEL UlaC ot €Y0UNE Beel AOOT) GLUVAETHACT) TOU M EVE
eueic ¥éhoupe tou n. 'Etot yetaoynuatilouue to m mlow 6to n xou
nodpvoupe e T'(n) = O(log(2n))



B) T(n+1) =T(n) + 1. Me plo anhf ahhoyy| petaBrnmic m = n +
1, n oyéon yetatpéneton 0TV oyéon Tou mopadelypatog (o) oTny
uédodo tne avtxotdotaonc. Apa T'(m) = O(m) = O(n + 1) =
O(n)



